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Anotace: Pracovni list obsahuje dvé slovni Ulohy feSené rovnici, v kterych je neznama celek,
ulohy obsahuji napovédu — nedokonceny zapis ulohy; material mlze byt pouzity po vykladu k
procviceni, jako domaci ukol nebo jako test, pripadné k opakovani ve vyssich rocnicich.
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Slovni ulohy reSené rovnici — casti celku

1) Vojta hodnoti zndmky z testu z matematiky: ,, Jedni¢ku méli 4 Z4ci, dvojku sedmina déti,
trojku polovina a Ctyrku tfi ¢trnactiny déti, pétku nemél nikdo.” Kolik Zak( mélo trojku?

(co si oznacis jako nezndmou?)

Zkouska:
Zdpis: celkem .......ccceveveieenrennne. X ZAKU v
poCet 1 ...oovvivierieeriecniieens ZACH eviviieereeeise e
POCEL 2 e, 1/7 X ZAKU oo
POCEL 3 ..o, ZAKU oo,
POCEL 4 ..o, ZAKU oo,
Rovnice:

Odpovéd': (pozor na otdzku! )




2) Libor dostal kapesné, kdyz si koupil cokoladu, zbyly mu 4/5 kapesného, pak utratil 60K¢ a
zbyly mu 2/3 kapesného. Jaké ma Libor kapesné?

Zkouska:

ZAPis : KAPESNE .......ccveverevrerrieeeeeeee e K¢

zbytek po koupi ¢okolady ............. K¢

dalSi Utrata ..occeeveeeeeeeeeeeee e K¢

zbytek po posledni utraté ............ K¢

Rovnice : (4/5 kapesného minus 60 K¢ = 2/3 kapesného)

Odpovéd:




Slovni ulohy feSené rovnici — casti celku - reSeni
Vojta hodnoti znamky z testu z matematiky: ,, Jednicku méli 4 Zaci, dvojku sedmina déti,
trojku polovina a Ctyrku tfi ¢trnactiny déti, pétku nemél nikdo.” Kolik Zak( mélo trojku?

(co si oznacis jako nezndmou?)

Zkouska:
Zapis: celkem ......ceeeeevereeeereerinnns 2 | (U OO 28 ©
(oY ol A U VAN Yol IO 4
POCEL 2 v, 1/7 X ZAKU e, 4
POCEt 3 i 1/2 X ZAKU oo 14
POCEL 4 .o, 3/14 X ZAKQ oo 6
Rovnice: 4+1/7x+1/2x+3/14x =x /.14

56 + 2x + 7x + 3x = 14x
56 + 12x = 14x

2x =56

x=28

Odpovéd': (pozor na otdzku! )  Trojku z testu mélo 14 zaka.

3) Libor dostal kapesné, kdyz si koupil ¢okoladu, zbyly mu 4/5 kapesného, pak utratil 60K¢ a
zbyly mu 2/3 kapesného. Jaké ma Libor kapesné?

Zkouska:
ZAPIiSs : KAPESNE ...ccvveeveveeeeeeere et ceerreervennns XKE oottt 450 K¢
zbytek po koupi ¢okolady ............. A5 X KC coveveeererieeeeeereeeeieereee e 360 K¢
dalSi Utrata ....cccceeeeevnicees B0 KC ot - 60 K¢
zbytek po posledni utraté ............ 2/3 X KC cooerirerrerie e 300K¢ ©

Rovnice : (4/5 kapesného minus 60 K¢ = 2/3 kapesného)
4/5x—-60=2/3 x /.15

12x —-900 = 10x
2x =900
x =450 K¢

Odpovéd: Liborovo kapesné je 450 Kc.



